ГОРОД И ГОРОЖАНЕ



ДОСКА ПОЧЕТА

"Психология - это действительно её призвание"

Молодежная доска почёта - прекрасное средство для признания достижений и моральной мотивации человека. Занесение имени на такую доску означает, что общественность высоко оценило достигнутые результаты и гордится ими. С другой стороны - это большая честь и для самого человека, получившего признание, почет и уважение. Недавно одной из счастливиц, удостоенных этой чести, стала Оксана Блошенко, психолог отделения психологической помощи гражданам БУ ХМАО- Югры "Мегионский комплексный центр социального обслуживания населения". Несмотря на свой молодой возраст, девушка уже достигла успехов в научной деятельности и внесла свой вклад в благополучие жителей города Мегиона.

КОГДА общаешься с Оксаной, возникает ощущение, что психология - это действительно ее призвание. Еще не окончив 9 класс, девушка уже определила свое будущее, а окружающие часто замечали в ней способности к профессии. Тогда же оксана углубилась в изучение литературы и других материалов по психологии, а после 11 класса с уверенностью и воодушевлением поступила в Нижневартовский государственный университет на факультет психологии и педагогики. Учёба давалась ей легко и казалась совсем несложной - настолько огромным было желание учиться.

Равняясь в студенческие годы на своего научного руководителя, который всегда вызывал неподдельное восхищение своей личностью и образом мыслей, Оксана сама достигла блестящих результатов в профессиональной сфере. Участие в различных научных конференциях, в том числе международного уровня, профессиональные стажировки, получение не одного гранта - все это характеризует её как компетентного и работоспособного специалиста

Оксана не только умна и образованна, она по-настоящему светлой души человек. Доброты и отзывчивости в ней хватает, чтобы искренне жить своей работой и не только вдохновляться этим самой, но и, без сомнений, вдохновлять других.



Оксана Блошенко работает в "Мегионском комплексном центре социального обслуживания населения" уже почти 4 года. Она осуществляет психологическую помощь и поддержку гражданам города Мегиона. Помогает семьям в решении их трудностей.

- Любой человек может обратиться в наш центр с проблемой и получить помощь. У нас приветствуется, когда люди сами приходят за помощью. Думаю, каждый согласится с тем, что легче помочь решить проблему человеку, который сам готов работать над этим. Важно понимать, что это процесс не быстрый, но результат точно того стоит, - уверена Оксана.

Профессиональные знания помогают ей и в повседневной жизни: налаживать отношения, создавать семейную гармонию, взаимодействовать с ребенком или просто помогать близким людям с их проблемами.

Она с бесконечной любовью говорит о своей работе: счастливые лица и успешный результат нелегкого, кропотливого труда буквально заставляют её сиять и мотивируют на будущую, такую же продуктивную, работу. К тому же, деятельность психолога не ограничивается стенами ка-

бинета - если возникает надобность, специалист проводит консультацию на дому.

В Центре Оксану окружает комфортная обстановка благодаря прекрасному дружному коллективу, что, естественно, еще больше воодушевляет и настраивает на работу. Коллеги в любой момент готовы оказать друг другу поддержку или помощь и поделиться своим опытом.

В свободные от работы часы девушка развивается и в других направлениях. В данный момент она посещает курсы логопедии, а вечерами иногда посещает занятия йогой. У Оксаны замечательная семья: любимые супруг Дмитрий и дочь Вероника, с которыми она старается проводить основную часть своего досуга, потому что считает семью самой главной ценностью.

А еще у психолога Оксаны Блошенко есть мечта - набраться опыта, собрать вокруг себя компетентных сотрудников и открыть собственный Центр помощи и развития. Ведь смысл её жизни в том, чтобы помогать людям.

_____ Дарья ВЛАСОВА